ik A
e

onbﬁvm

www.polymya.com

Cenapatop 6apabaHHbin Cb - 9/3

600010120.A.591.02.00.000
KATANIOI 3ANACHbIXYACTEN

3A0 «<6E0PUCOBCKUIA 3ABOA «METAJITUCT»







KOM-BO B MACCA

nos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHWNE cTp. MPMMEYAHNE
y3sie, WT. 1w, kr
1 MpuBon YELWIM.CB-9.4.05.00.000 4
2 | bapabaH 600010120.A.591.02.08.000 6
3 | YCTaHOBKA LLETOK 600010120.A.591.2.05.000 8
4 | ULéTka 600010120.A.591.02.05.200 10
5 | 3acnoHka 12

version 2023.05.05

YcTaHoBKa WETOK

Mpueog

3acnoHka




Tonbivia YELLIM.CB-9.4.05.00.000 Mpwueop

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 Btynka koHndeckas PHF TB1610x28 1 0,31
2 | Brynka koHunuyeckas PHF TB2517x38 1 14
3 |Wkne PHP 2SPB100TB 1 13
4 | UWkne PHP 2SPB212TB 1 7,0
5 |Pemenb PHG SPB1525 2 0,27
5 3nekTponsuratens API0L4 Y3 IP54 (2.2 kBT 1 181
142006/MWH
7 | PenaykTop PD 42 52,23 AB14W M3 1 87,0
8 | lamnba ISO 7089-8-200HV-A3J 6 0,002
9 | BuHT-63pawek DIN 316-M8x20-St-A3J 2 0,03
10 |BonT ISO 4017-M8x35-8.8-A3J 4 0,02
11 |Wanba ISO 7093-8-200HV-A3J 4 0,006
12 |UWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 4 0,001
13 |lamka ISO 4032-M8-8-A3J 4 0,006




version 2023.05.05

YELLIM.CB-9.4.05.00.000 NpvBoa

MHonbviva

(&)




Monbimva 600010120.A.591.02.08.000 bapabaH

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 | MaxoBuK ©00010120.A126.19.00.000 2 1,07
2 |Crpenka 600010120.A126.00.00.001 2 01
3 | KpoHLuTenH 600010120.A126.00.00.002 2 11
4 | llanba 600010120.A126.00.00.005 2 0]
5 |lWnoHka 600010120.A126.00.00.006 2 04
6 |Wkana ©600010120.A126.00.00.007 2 0,1
7 | ®ukcaTop ©600010120.A126.00.00.013 2 0,01
8 | bonTISO 4017-M8x16-8.8-A3J 4 0,01
9 |BontISO 4017-M8x20-8.8-A3J 8 0,01
10 |BonT ISO 4017-M10x40-8.8-A3J 2 0,035
1 |lanka EN 1661-M8-8-A3J 8 0,03
12 |UWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 8 0,002
13 |Wanba 10 651 018 FOCT 6402-70 2 0,002
14 | NoawwmnHmkoebln ysen UCFL208 2 16
15 | Pepyktop NRV 63-80 2 13,93




version 2023.05.05

600010120.A.591.02.08.000 bapabaH "OﬂblMﬂ
Lol |
o - N
5 (]
— V]
| &
® /
9 -
el /;7 /_/
i
@171
Q) ;|
(10
(9)
(8)
(7
(8) 7




Monbima 600010120.A.591.2.05.000 YcTaHOBKa LLETOK

KON-BO B MACCA

Mos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHWE CTp. MPUMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 Pama 600010120.A.591.02.05.100 1 19,78
2 |LéTka 600010120.A.591.02.05.200 3 702
3 | Yronok 600010120.A.591.02.05.109 1 0,25
4 | Kproyok 600010120.A.591.02.05.207 3 0,01
5 | BonTISO 4017-M6x16-8.8-A3J 3 0,006
6 |Lanba 6 65 019 TOCT 6402-70 3 0,0003
7 |Tanka ISO 4032-M6-8-A3J 3 0,003
8 | bonT IS0 4017-M10x25-8.8-A3J 6 0,026
9 | bonTISO 4017-M12x30-8.8-A3J 2 0,043
10 | Wawnba ISO 7089-12-200HV-A3J 2 0,006
11 |lanka ISO 4032-M12-8-A3J 2 0,002
12 | Wanba ISO 7089-10-200HV-A3J 6 0,004
13 |lanka ISO 4032-M10-8-A3J 6 0.0Mm
14 | Uenb annHHo3BeHHaa DIN763- M2, L=250Mm. 3 0,020




HHonvivia

600010120.A.591.2.05.000 YcTaHoBKa LLETOK

S0'G0'£C0¢ UOISIaA



Monbima 600010120.A.591.02.05.200 LLeTka

KON-BO B MACCA

Mnos. HANMEHOBAHWE OBO3HAYEHWNE cTp. MPUMEYAHNE
y3ne, LT 1w, kr
1 | Yronok 600010120.A.591.02.05.205 1 0,62
2 | UWeTka TexHuyeckas L=715mm. 1 0,65
3 |Kpennenue 600010120.A.591.02.05.208 1 0,45
4 | bont IS0 4017-M8x50-8.8-A3J 4 0,026
5 | LlWanba ISO 7093-8-200HV-A3J 8 0,006
6 |Lanba 8 651 019 TOCT 6402-70 4 0,001
7 |Tanka ISO 4032-M8-8-A3J 4 0,006
8 | Camopes I1SO 7049-ST3,9x16-St-C-Z-A3J 14 0,002

10




version 2023.05.05

600010120.A.591.02.05.200 LLeTka

MHonbviva




Monbima 600010120.A.591.02.05.200 LLeTka

KON-BO B MACCA

Mos. HAMMEHOBAHUE OBO3HAYEHWE CTp. NMPUMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 | 3acnoHka 600010120.A.591.02.02.030 1 4,99
2 | 3acnoHKa pe3rHoBad 600010120.A.591.02.02.032 1 1.8
3 |33acnoHka 600010120.A.591.02.02.031 1 4,98
4 | lUnoHka 600010120.A.591.02.07.008 1 0,012
5 |BuHT 600010120.A.591.02.07004 1 168
7 | KpoHLITenH 600010120.A.591.02.00.002 2 0,08
8 | MaxoBuk YU®.Cb-12.400.00.010 1 07
9 |Ulanba 600010120.A.591.02.07.006 1 0,01
10 | BuHTISO 4762-M6Xx20-8.8-A3J 1 0,008
1 |lanka EN 1661-M8-8-A3J 7 0,008
12 |BbonT EN 1665-M8x35-8.8-A3J 3 0,024
13 | BbonT EN 1665-M8x16-8.8-A3J 4 0,017
14 |Tanka ISO 4032-M6-8-A3J 0,003
15 |Bont EN 1665-M8x16-8.8-A3J 4 0,017
16 |lamka EN 1661-M8-8-A3J 4 0,008
17 | Wanba 8 65I 019 NOCT 6402-70 3 0,001
18 |Tamka ISO 4032-M8-8-A3J 3 0,006

12




version 2023.05.05

600010120.A.591.02.05.200 LLeTka

MHonbviva

13



